   ЗАДАНИЕ.
1. Найти МКНФ для не полностью заданной функции методом карт Карно.
	f1
	*
	0
	1
	*
	0
	0
	1
	*
	1
	*
	0
	1
	*
	0
	*
	1


2. Синтезировать логическое устройство на входовых элементах ИЛИ-НЕ, выполняющее заданную функцию
	f4
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0


Минимизация функций с использованием карт Карно
Дана функция f1:
Карта Карно для функции f1 будет записана в виде:
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Для того, чтобы построить карту Карно мы представляем каждый элемент функции f1 в двоичной форме и записываем его в соответствующую ячейку х1, х2, х3, х4 в таблице 
Для получения МКНФ функции охватываются областями клетки таблицы, содержащие 0. Все области прямоугольной формы и содержат 2k клеток (при целочисленном значении k). 
Области I соответствует набор:   
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Области II соответствует набор:  
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Области III соответствует набор: 
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Области IV соответствует набор: 
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МКНФ: 
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Синтез логического устройства на входовых элементах ИЛИ-НЕ
Логическое устройство на элементах ИЛИ-НЕ может быть построено при следующей последовательности действий: заданная функция минимизируется с получением МКНФ; производится запись полученного логического выражения через операции ИЛИ-НЕ. 

Дана функция f1:
Карты Карно для функции f4 будет записана в виде:
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Области I соответствует набор:   
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Области II соответствует набор:  
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Области III соответствует набор: 
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МКНФ: 
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Запись полученного логического выражения через операции ИЛИ-НЕ:
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Производим преобразование по формуле де Моргана: 
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Схема логического устройства синтеза в базисе ИЛИ-НЕ
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